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RESUMEN DE ACUERDOS 

Sesión Ordinaria 

Fecha de celebración: 21 de diciembre de 2023 

Hora de Inicio: 17:39 horas. 

Lugar: Salón de Sesiones de la Junta Municipal del Distrito de Chamberí (Pza. 

Chamberí, 4) 

 
Concejal Presidente: Jaime González Taboada 
 

Secretaria: María Zapata Plaza 
 

Coordinador de Distrito: Javier Benito De La Torre 
 
 

Asisten a la sesión los siguientes Vocales: 
 

Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
Asistencia presencial de: Dña. Gloria Cortecero García-Loygorri – Portavoz, D. 

César Fraile Sánz – Portavoz Adjunto, D. Ángel Luis Sánchez Godoy, D. 
Francisco José Fernández Rey, Dña. María Isabel Laclaustra Crespo, Dña. 

Blanca Yarel García García, Dña. Pilar Peligero Esteban, D. Carlos Martínez 
Tomás, D. Victoriano Martínez Peña, D. Luis Felipe de Arespacochaga Rico, D. 

José Martínez Fernández, D. Pablo Altozano Soler y Dña. Luisa María Pérez 
Cantero. 
 

Por el Grupo Municipal Más Madrid  
 

Asistencia presencial de: Dña. Berta Gámez Fernández – Portavoz; D. Daniel 
Mauricio Vila Garda - Portavoz Adjunto, Dña. Paz Serra Portilla, D. Jose María 
de la Riva Muñoz, Dña. Ruth López Navas, y D. Mario Casaiz Paisán. 

 
Por el Grupo Municipal PSOE:  

 
Asistencia presencial de: Dña. Adriana Carlota Moscoso Del Prado Hernández – 
Concejala, D. José Ignacio Prieto García – Portavoz, Dña. Rim Mazouzi Fritah – 

Portavoz Adjunta, Dña. Ángela Martínez Pradas, D. Ricardo Manuel Fernández 
Román y D. Federico González Farelo. 

 
Por el Grupo Municipal Vox 
 

Asistencia presencial de: Dña. Gema del Rocío Aqueveque Cabañas – Portavoz y 
D. Ángel de la Cruz Onrubia – Portavoz adjunto. 
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ORDEN DEL DÍA 

 

 

 
I.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR  

 
Punto 1.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el 16 de 
noviembre de 2023. 

 
 

 
II.- PARTE RESOLUTIVA 

 

Propuestas del Concejal Presidente 

 

Punto 2.- Aprobar la propuesta presentada por el Concejal Presidente 
con número 2023/1563814 del siguiente tenor literal: “Instar al Área de 
Gobierno de Urbanismo, Medioambiente y Movilidad a que se inicien los 

trabajos necesarios para realizar mediciones de ruido en el perímetro 
comprendido entre los limites exteriores del ámbito territorial de la Zona de 

Protección Acústica Especial de Gaztambide y las calles Bravo Murillo, Cea 
Bermúdez, Isaac Peral, Princesa, San Bernardo y la Glorieta de Quevedo”. 

 

Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 
Grupo Municipal Socialista, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 

Partido Popular. 
 
 

Proposiciones de los Grupos Políticos 

 

Punto 3.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2023/1543218 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Socialista propone instar al Órgano competente, la apertura de 

expediente de cese de actividad, ante la reiteración de infracciones cometidas 
de la Ordenanza de Protección contra la Contaminación Acústica y Térmica 

(OPCAT) y la Ley 17/1997 de 4 de Julio de Espectáculos Públicos y Actividades 
Recreativas, prácticamente desde el inicio de la actividad, por parte de la 

Empresa Enano Rumbón SL, como responsable del local situado en la calle 
Ponzano 14 Pla.: PB Pta IZ”. 
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Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 
Grupo Municipal Socialista, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 

Partido Popular. 
 
 

Punto 4.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2023/1543487 del siguiente tenor literal: “El 

Grupo Municipal Socialista de Chamberí propone al pleno de la Junta Municipal 
de Chamberí aprobar que se inste al área o departamento competente a realizar 
un estudio de remodelación de la calle Vargas, al objeto de dar cumplimiento a 

la legislación en materia de accesibilidad universal”. 
 

Con el siguiente resultado: Aprobado por unanimidad. 
 
 

Punto 5.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2023/1546388 del siguiente tenor literal: “El 

Grupo Municipal Socialista propone al pleno de la Junta Municipal de Chamberí 
aprobar que se inste al Concejal Presidente del distrito de Chamberí o al área o 
departamento competente:  

Que se realice una campaña informativa sobre los recursos y actuaciones de 
atención a Personas sin Hogar y de atención en emergencia social y en las 

organizaciones de apoyo a las mismas, para que se facilite su uso por parte de 
las personas directamente afectadas”. 
 

Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 
Grupo Municipal Socialista, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 

Partido Popular. 
 
 

Punto 6.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2023/1557812 del siguiente tenor literal: “El 

Grupo Municipal Socialista propone al pleno de la Junta Municipal del Distrito de 
Chamberí aprobar que se inste al área o departamento competente que se 
realice un estudio sobre la ubicación y número de bancos para sentarse en 

todas las calles del distrito de Chamberí, con el objetivo de aumentar el número 
de bancos en aquellas zonas como parques, plazas o calles donde sobre todo 

las personas mayores, y personas con movilidad reducida, los necesiten y 
puedan descansar”. 

 
Con el siguiente resultado: Aprobado por unanimidad. 
 

 
Punto 7.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 

Más Madrid con número 2023/1561228, del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Más Madrid propone que la Junta Municipal del Distrito de 
Chamberí acometa las acciones que sean de su competencia para dar solución a 
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los problemas que el uso de la parrilla del restaurante ubicado en la calle 
Ponzano número 59 ocasiona sobre los edificios colindantes y, asimismo, inste a 

los órganos pertinentes a llevar a cabo las inspecciones y adoptar las medidas 
necesarias para asegurar el cumplimiento de las ordenanzas municipales en 
materia de calidad del aire, salubridad pública, ruidos etc. para mitigar al 

máximo las molestias y garantizar el correcto respeto y convivencia con los 
vecinos”. 

 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Partido Popular; Votos 
a favor: Grupo Municipal Vox, Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más 

Madrid. 
 

 
Punto 8.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Más Madrid con número 2023/1561239, del siguiente tenor literal: “El 

Grupo Municipal Más Madrid, en relación al Parque de José Luis Sampedro, 
propone que la Junta de Distrito acometa o inste al órgano competente a 

acometer las siguientes actuaciones:  
- Cumplir con la proposición de este Grupo Municipal con número de 
anotación 2021/0503155 aprobada en el pasado mandato y por lo tanto 

iniciar, con la mayor celeridad posible, la ejecución de los trabajos 
necesarios para dar solución a la situación de peligrosidad generada por los 

bordillos de acero que sobresalen de las jardineras y continúan ocasionando 
numerosos accidentes. 
- Que el Concejal-Presidente se reúna con los usuarios del parque, en 

especial las personas mayores y las AMPAs de los colegios de la zona, y 
tome nota de sus demandas para acometer una revisión del estado del 

parque y llevar a cabo las mejoras necesarias”. 
 
Con el siguiente resultado:  

 
Apartado 1º: Aprobado por unanimidad. 

Apartado 2º: Abstención: Grupo Municipal Partido Popular; Votos a favor: 
Grupo Municipal Vox, Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más Madrid. 
 

 
Punto 9.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 

Más Madrid, con número 2023/1561379 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Más Madrid propone que la Junta Municipal del Distrito de 

Chamberí, con ocasión de la próxima colocación de la placa aprobada el pasado 
mes de abril en honor a las vecinas y vecinos que lucharon por la existencia del 
Parque de Santander, organice un acto en coordinación con las asociaciones 

implicadas para reconocer su labor en defensa del verdadero interés general”. 
 

Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo 
Municipal Más Madrid; Votos en contra: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 
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Punto 10.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2023/1563005 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal VOX propone instar a la Junta Municipal de Chamberí o al órgano o al 

área competente, a reparar o sustituir los bolardos que faltan o que se 
encuentran en mal estado ubicados en las calles Sandoval, Ruiz y Fuencarral, 

facilitando, así que cumplan su función de protección y evitando que se 
produzcan accidentes debido a las condiciones en las que se encuentran 
algunos de ellos”. 

 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Socialista y Grupo 

Municipal Más Madrid; Votos a favor: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 
 

 
 

Proposiciones de las entidades ciudadanas 

 
 

Punto 11.- Aprobar la proposición presentada por la Asociación de 
Vecinos El Organillo de Chamberí, con número 2023/1557712, del 

siguiente tenor literal: “Proposición que presenta la Asociación Vecinal El 
Organillo de Chamberí al Pleno Ordinario de 21 de diciembre de 2023 para que 
la Junta Municipal de Chamberí inicie el procedimiento para la tramitación y 

aprobación del estudio de ordenación conjunta, de conformidad con lo dispuesto 
en la Ordenanza de Terrazas y Quioscos de Hostelería y Restauración”, de las 

zonas saturadas del distrito. Salvo error, las aprobadas por la Comisión de 
Terrazas son las que se señalan a continuación, con fecha de publicación en el 
BOAM y número de resolución. -26 de mayo de 2022. Trafalgar - Luchana del 

Distrito de Chamberí (Resolución 69 ZS 07.2). - 26 de mayo de 2022. Pintor 
Sorolla del Distrito de Chamberí (Resolución 69 ZS 07.3). - 26 de mayo de 

2022. Santa Engracia-Ponzano del Distrito de Chamberí (Resolución 69 
ZS07.04). - 26 de mayo de 2022. Quevedo del Distrito de Chamberí 
(Resolución 69 ZS 07.5) - 26 de mayo de 2022. Bravo Murillo del Distrito de 

Chamberí (Resolución 69 ZS 07.6). - 28 de marzo de 2022. Olavide del Distrito 
de Chamberí (Resolución 69 ZS 07.1)” 

 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 

Grupo Municipal Socialista, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 
Partido Popular. 

 

 

3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
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Preguntas  

 

Punto 12.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con número 2023/1543490 del siguiente tenor 
literal: “El Grupo Municipal Socialista solicita conocer la 

información que pueda proporcionar el Concejal Presidente acerca 
de las causas por las que ciertas actividades gratuitas que se llevan 

a cabo en el Distrito de Chamberí como la marcha nórdica o los 
recorridos guiados Paseando con Sorolla por Chamberí, se ofrezcan 
en exclusiva en horario de mañana durante días laborables”. 

Punto 13 y 16.- Se sustancian conjuntamente la pregunta formulada 
por el Grupo Municipal Partido Popular con número 

2023/1549242, del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. 
Concejal informar sobre la creación del nuevo centro especializado 
en infecciones de transmisión sexual, ITS, que se ubicará en el 

distrito de Chamberí y que dará cobertura a todos nuestros 
vecinos?” y la pregunta formulada por el Grupo Municipal Más 

Madrid con número 2023/1561252 del siguiente tenor 
literal: “¿Puede el Concejal-Presidente dar traslado al pleno de 
toda aquella información con la que cuente acerca de la apertura 

de un nuevo centro especializado en prevención, diagnóstico y 
tratamiento de infecciones de transmisión sexual en el distrito de 

Chamberí anunciado por el gobierno de la Comunidad de Madrid?”. 

Punto 14.- Se sustancia la pregunta formulada por la Asociación de 
Vecinos El Organillo de Chamberí con número 

2023/1557936 del siguiente tenor literal: “Que el señor 
Concejal Presidente informe al pleno de cómo se está haciendo 

cumplir la Ordenanza de Terrazas y con qué medios cuenta para 
aplicarla”. 

 

Punto 15.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Más Madrid con número 2023/1561248 del siguiente tenor 

literal: “¿Qué actuaciones ha realizado la Junta de Distrito de 
Chamberí para garantizar de forma efectiva la pertinente subida 
salarial de los y las trabajadoras de la escuela infantil Fernando El 

Católico recogida en sus correspondientes pliegos y anunciadas por 
el Delegado del Área de Gobierno de Políticas Sociales, Familia e 

Igualdad?”. 

Punto 17.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Vox con número 2023/1563002 del siguiente tenor literal: 
“¿Cómo tiene previsto esta Junta Municipal de Distrito compensar 
las plazas de aparcamiento que se están perdiendo en el entorno 

del Colegio Claudio Moyano como consecuencia de las obras que se 
están realizando?”. 
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Interpelaciones  

 

Punto 18 Interpelación presentada por el Grupo Municipal Más Madrid 
con número 2023/1549972 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Más Madrid interpela al Concejal-Presidente en 

relación al grave problema con el ocio nocturno del distrito para 
que haga una valoración de la situación”. 

 

Punto 19 Interpelación presentada por el Grupo Municipal Socialista 
con número 2023/1550168 del siguiente tenor literal: 

“¿Puede el Concejal Presidente de Chamberí explicar a este Pleno 
que conocimiento tiene la Junta de la situación administrativa de 

las autorizaciones y licencias que ha solicitado al Ayuntamiento el 
Colegio BREWSTER ACADEMY SPAIN situado en la calle Eloy 
Gonzalo 3 y 5 para proceder a la apertura del centro educativo, así 

como saber si está aprobado el plan de Autoprotección que señala 
la legislación y si se ha realizado el informe del Departamento de 

Prevención de Incendios como prescribe la Ordenanza de 
Prevención de Incendios del Ayuntamiento de Madrid?”. 

 

Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 

 

Punto 20.- Se da cuenta de los Decretos y Resoluciones del Concejal 
Presidente y del Coordinador del Distrito dictados desde la última 
dación de cuenta. 

 

 

Se levanta la sesión a las 20:30h. 

 
Madrid, a fecha de firma 

 
La Secretaria del Distrito de Chamberí 

María Zapata Plaza 

Firmado electrónicamente 
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RESUMEN DE ACUERDOS 


Sesión Ordinaria 


Fecha de celebración: 21 de diciembre de 2023 


Hora de Inicio: 17:39 horas. 


Lugar: Salón de Sesiones de la Junta Municipal del Distrito de Chamberí (Pza. 


Chamberí, 4) 


 
Concejal Presidente: Jaime González Taboada 
 


Secretaria: María Zapata Plaza 
 


Coordinador de Distrito: Javier Benito De La Torre 
 
 


Asisten a la sesión los siguientes Vocales: 
 


Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
Asistencia presencial de: Dña. Gloria Cortecero García-Loygorri – Portavoz, D. 


César Fraile Sánz – Portavoz Adjunto, D. Ángel Luis Sánchez Godoy, D. 
Francisco José Fernández Rey, Dña. María Isabel Laclaustra Crespo, Dña. 


Blanca Yarel García García, Dña. Pilar Peligero Esteban, D. Carlos Martínez 
Tomás, D. Victoriano Martínez Peña, D. Luis Felipe de Arespacochaga Rico, D. 


José Martínez Fernández, D. Pablo Altozano Soler y Dña. Luisa María Pérez 
Cantero. 
 


Por el Grupo Municipal Más Madrid  
 


Asistencia presencial de: Dña. Berta Gámez Fernández – Portavoz; D. Daniel 
Mauricio Vila Garda - Portavoz Adjunto, Dña. Paz Serra Portilla, D. Jose María 
de la Riva Muñoz, Dña. Ruth López Navas, y D. Mario Casaiz Paisán. 


 
Por el Grupo Municipal PSOE:  


 
Asistencia presencial de: Dña. Adriana Carlota Moscoso Del Prado Hernández – 
Concejala, D. José Ignacio Prieto García – Portavoz, Dña. Rim Mazouzi Fritah – 


Portavoz Adjunta, Dña. Ángela Martínez Pradas, D. Ricardo Manuel Fernández 
Román y D. Federico González Farelo. 


 
Por el Grupo Municipal Vox 
 


Asistencia presencial de: Dña. Gema del Rocío Aqueveque Cabañas – Portavoz y 
D. Ángel de la Cruz Onrubia – Portavoz adjunto. 
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ORDEN DEL DÍA 


 


 


 
I.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR  


 
Punto 1.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el 16 de 
noviembre de 2023. 


 
 


 
II.- PARTE RESOLUTIVA 


 


Propuestas del Concejal Presidente 


 


Punto 2.- Aprobar la propuesta presentada por el Concejal Presidente 
con número 2023/1563814 del siguiente tenor literal: “Instar al Área de 
Gobierno de Urbanismo, Medioambiente y Movilidad a que se inicien los 


trabajos necesarios para realizar mediciones de ruido en el perímetro 
comprendido entre los limites exteriores del ámbito territorial de la Zona de 


Protección Acústica Especial de Gaztambide y las calles Bravo Murillo, Cea 
Bermúdez, Isaac Peral, Princesa, San Bernardo y la Glorieta de Quevedo”. 


 


Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 
Grupo Municipal Socialista, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 


Partido Popular. 
 
 


Proposiciones de los Grupos Políticos 


 


Punto 3.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2023/1543218 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Socialista propone instar al Órgano competente, la apertura de 


expediente de cese de actividad, ante la reiteración de infracciones cometidas 
de la Ordenanza de Protección contra la Contaminación Acústica y Térmica 


(OPCAT) y la Ley 17/1997 de 4 de Julio de Espectáculos Públicos y Actividades 
Recreativas, prácticamente desde el inicio de la actividad, por parte de la 


Empresa Enano Rumbón SL, como responsable del local situado en la calle 
Ponzano 14 Pla.: PB Pta IZ”. 
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Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 
Grupo Municipal Socialista, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 


Partido Popular. 
 
 


Punto 4.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2023/1543487 del siguiente tenor literal: “El 


Grupo Municipal Socialista de Chamberí propone al pleno de la Junta Municipal 
de Chamberí aprobar que se inste al área o departamento competente a realizar 
un estudio de remodelación de la calle Vargas, al objeto de dar cumplimiento a 


la legislación en materia de accesibilidad universal”. 
 


Con el siguiente resultado: Aprobado por unanimidad. 
 
 


Punto 5.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2023/1546388 del siguiente tenor literal: “El 


Grupo Municipal Socialista propone al pleno de la Junta Municipal de Chamberí 
aprobar que se inste al Concejal Presidente del distrito de Chamberí o al área o 
departamento competente:  


Que se realice una campaña informativa sobre los recursos y actuaciones de 
atención a Personas sin Hogar y de atención en emergencia social y en las 


organizaciones de apoyo a las mismas, para que se facilite su uso por parte de 
las personas directamente afectadas”. 
 


Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 
Grupo Municipal Socialista, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 


Partido Popular. 
 
 


Punto 6.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2023/1557812 del siguiente tenor literal: “El 


Grupo Municipal Socialista propone al pleno de la Junta Municipal del Distrito de 
Chamberí aprobar que se inste al área o departamento competente que se 
realice un estudio sobre la ubicación y número de bancos para sentarse en 


todas las calles del distrito de Chamberí, con el objetivo de aumentar el número 
de bancos en aquellas zonas como parques, plazas o calles donde sobre todo 


las personas mayores, y personas con movilidad reducida, los necesiten y 
puedan descansar”. 


 
Con el siguiente resultado: Aprobado por unanimidad. 
 


 
Punto 7.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 


Más Madrid con número 2023/1561228, del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Más Madrid propone que la Junta Municipal del Distrito de 
Chamberí acometa las acciones que sean de su competencia para dar solución a 
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los problemas que el uso de la parrilla del restaurante ubicado en la calle 
Ponzano número 59 ocasiona sobre los edificios colindantes y, asimismo, inste a 


los órganos pertinentes a llevar a cabo las inspecciones y adoptar las medidas 
necesarias para asegurar el cumplimiento de las ordenanzas municipales en 
materia de calidad del aire, salubridad pública, ruidos etc. para mitigar al 


máximo las molestias y garantizar el correcto respeto y convivencia con los 
vecinos”. 


 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Partido Popular; Votos 
a favor: Grupo Municipal Vox, Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más 


Madrid. 
 


 
Punto 8.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Más Madrid con número 2023/1561239, del siguiente tenor literal: “El 


Grupo Municipal Más Madrid, en relación al Parque de José Luis Sampedro, 
propone que la Junta de Distrito acometa o inste al órgano competente a 


acometer las siguientes actuaciones:  
- Cumplir con la proposición de este Grupo Municipal con número de 
anotación 2021/0503155 aprobada en el pasado mandato y por lo tanto 


iniciar, con la mayor celeridad posible, la ejecución de los trabajos 
necesarios para dar solución a la situación de peligrosidad generada por los 


bordillos de acero que sobresalen de las jardineras y continúan ocasionando 
numerosos accidentes. 
- Que el Concejal-Presidente se reúna con los usuarios del parque, en 


especial las personas mayores y las AMPAs de los colegios de la zona, y 
tome nota de sus demandas para acometer una revisión del estado del 


parque y llevar a cabo las mejoras necesarias”. 
 
Con el siguiente resultado:  


 
Apartado 1º: Aprobado por unanimidad. 


Apartado 2º: Abstención: Grupo Municipal Partido Popular; Votos a favor: 
Grupo Municipal Vox, Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más Madrid. 
 


 
Punto 9.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 


Más Madrid, con número 2023/1561379 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Más Madrid propone que la Junta Municipal del Distrito de 


Chamberí, con ocasión de la próxima colocación de la placa aprobada el pasado 
mes de abril en honor a las vecinas y vecinos que lucharon por la existencia del 
Parque de Santander, organice un acto en coordinación con las asociaciones 


implicadas para reconocer su labor en defensa del verdadero interés general”. 
 


Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo 
Municipal Más Madrid; Votos en contra: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 
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Punto 10.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2023/1563005 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal VOX propone instar a la Junta Municipal de Chamberí o al órgano o al 


área competente, a reparar o sustituir los bolardos que faltan o que se 
encuentran en mal estado ubicados en las calles Sandoval, Ruiz y Fuencarral, 


facilitando, así que cumplan su función de protección y evitando que se 
produzcan accidentes debido a las condiciones en las que se encuentran 
algunos de ellos”. 


 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Socialista y Grupo 


Municipal Más Madrid; Votos a favor: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 
 


 
 


Proposiciones de las entidades ciudadanas 


 
 


Punto 11.- Aprobar la proposición presentada por la Asociación de 
Vecinos El Organillo de Chamberí, con número 2023/1557712, del 


siguiente tenor literal: “Proposición que presenta la Asociación Vecinal El 
Organillo de Chamberí al Pleno Ordinario de 21 de diciembre de 2023 para que 
la Junta Municipal de Chamberí inicie el procedimiento para la tramitación y 


aprobación del estudio de ordenación conjunta, de conformidad con lo dispuesto 
en la Ordenanza de Terrazas y Quioscos de Hostelería y Restauración”, de las 


zonas saturadas del distrito. Salvo error, las aprobadas por la Comisión de 
Terrazas son las que se señalan a continuación, con fecha de publicación en el 
BOAM y número de resolución. -26 de mayo de 2022. Trafalgar - Luchana del 


Distrito de Chamberí (Resolución 69 ZS 07.2). - 26 de mayo de 2022. Pintor 
Sorolla del Distrito de Chamberí (Resolución 69 ZS 07.3). - 26 de mayo de 


2022. Santa Engracia-Ponzano del Distrito de Chamberí (Resolución 69 
ZS07.04). - 26 de mayo de 2022. Quevedo del Distrito de Chamberí 
(Resolución 69 ZS 07.5) - 26 de mayo de 2022. Bravo Murillo del Distrito de 


Chamberí (Resolución 69 ZS 07.6). - 28 de marzo de 2022. Olavide del Distrito 
de Chamberí (Resolución 69 ZS 07.1)” 


 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Vox; Votos a favor: 


Grupo Municipal Socialista, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 
Partido Popular. 


 


 


3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
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Preguntas  


 


Punto 12.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con número 2023/1543490 del siguiente tenor 
literal: “El Grupo Municipal Socialista solicita conocer la 


información que pueda proporcionar el Concejal Presidente acerca 
de las causas por las que ciertas actividades gratuitas que se llevan 


a cabo en el Distrito de Chamberí como la marcha nórdica o los 
recorridos guiados Paseando con Sorolla por Chamberí, se ofrezcan 
en exclusiva en horario de mañana durante días laborables”. 


Punto 13 y 16.- Se sustancian conjuntamente la pregunta formulada 
por el Grupo Municipal Partido Popular con número 


2023/1549242, del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. 
Concejal informar sobre la creación del nuevo centro especializado 
en infecciones de transmisión sexual, ITS, que se ubicará en el 


distrito de Chamberí y que dará cobertura a todos nuestros 
vecinos?” y la pregunta formulada por el Grupo Municipal Más 


Madrid con número 2023/1561252 del siguiente tenor 
literal: “¿Puede el Concejal-Presidente dar traslado al pleno de 
toda aquella información con la que cuente acerca de la apertura 


de un nuevo centro especializado en prevención, diagnóstico y 
tratamiento de infecciones de transmisión sexual en el distrito de 


Chamberí anunciado por el gobierno de la Comunidad de Madrid?”. 


Punto 14.- Se sustancia la pregunta formulada por la Asociación de 
Vecinos El Organillo de Chamberí con número 


2023/1557936 del siguiente tenor literal: “Que el señor 
Concejal Presidente informe al pleno de cómo se está haciendo 


cumplir la Ordenanza de Terrazas y con qué medios cuenta para 
aplicarla”. 


 


Punto 15.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Más Madrid con número 2023/1561248 del siguiente tenor 


literal: “¿Qué actuaciones ha realizado la Junta de Distrito de 
Chamberí para garantizar de forma efectiva la pertinente subida 
salarial de los y las trabajadoras de la escuela infantil Fernando El 


Católico recogida en sus correspondientes pliegos y anunciadas por 
el Delegado del Área de Gobierno de Políticas Sociales, Familia e 


Igualdad?”. 


Punto 17.- Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 


Vox con número 2023/1563002 del siguiente tenor literal: 
“¿Cómo tiene previsto esta Junta Municipal de Distrito compensar 
las plazas de aparcamiento que se están perdiendo en el entorno 


del Colegio Claudio Moyano como consecuencia de las obras que se 
están realizando?”. 
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Interpelaciones  


 


Punto 18 Interpelación presentada por el Grupo Municipal Más Madrid 
con número 2023/1549972 del siguiente tenor literal: “El 
Grupo Municipal Más Madrid interpela al Concejal-Presidente en 


relación al grave problema con el ocio nocturno del distrito para 
que haga una valoración de la situación”. 


 


Punto 19 Interpelación presentada por el Grupo Municipal Socialista 
con número 2023/1550168 del siguiente tenor literal: 


“¿Puede el Concejal Presidente de Chamberí explicar a este Pleno 
que conocimiento tiene la Junta de la situación administrativa de 


las autorizaciones y licencias que ha solicitado al Ayuntamiento el 
Colegio BREWSTER ACADEMY SPAIN situado en la calle Eloy 
Gonzalo 3 y 5 para proceder a la apertura del centro educativo, así 


como saber si está aprobado el plan de Autoprotección que señala 
la legislación y si se ha realizado el informe del Departamento de 


Prevención de Incendios como prescribe la Ordenanza de 
Prevención de Incendios del Ayuntamiento de Madrid?”. 


 


Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 


 


Punto 20.- Se da cuenta de los Decretos y Resoluciones del Concejal 
Presidente y del Coordinador del Distrito dictados desde la última 
dación de cuenta. 


 


 


Se levanta la sesión a las 20:30h. 


 
Madrid, a fecha de firma 


 
La Secretaria del Distrito de Chamberí 


María Zapata Plaza 


Firmado electrónicamente 
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